

СОГЛАСОВАНО

Заместитель руководителя
Департамента образования, культуры
и спорта Ненецкого автономного округа

«10»

июня

Р.А. Горбунов
2024 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор
ГБУК «Этнокультурный центр
Ненецкого автономного округа»

«10»

июня

Е.И. Вергунова
2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении региональной выставки «Молодежь в традиции»
в рамках Межрегионального фестиваля народного творчества «Аргиш надежды»
(«Енава мюд»)

1. Общие положения

Настоящее Положение определяет условия, сроки, порядок организации и проведения региональной выставки «Молодежь в традиции» (далее – Выставка) в рамках Межрегионального фестиваля народного творчества «Аргиш надежды» («Енава мюд») с 18 октября по 18 ноября 2024 г.

Целью Выставки является: сохранение, развитие и популяризация народных промыслов, ремёсел, декоративно-прикладного творчества среди молодежи Ненецкого автономного округа. Задачами Выставки являются: выявление, поддержка талантливой молодёжи, привлечение молодежи к деятельности по актуализации традиционных народных промыслов, ремёсел, привлечение внимания жителей региона к сохранению и развитию традиционной народной культуры, создание условий для реализации способностей и самовыражения участников в мастерстве и творчестве.

Учредитель Выставки – Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа. Организатор Выставки - ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа» (далее - Организатор).

2. Условия проведения Выставки

К участию в Выставке приглашаются мастера-любители традиционных, народных промыслов и ремесел, декоративно-прикладного творчества - жители Ненецкого автономного округа в возрасте от 14 лет до 35 лет.

В Выставке предусматривается индивидуальное и коллективное участие.

На Выставку принимаются изделия по двум направлениям «Традиция» и «Современность». В направлении «Традиция» принимаются изделия народных промыслов и ремесел, традиции и технологии изготовления которых передаются из поколения в поколение: национальная одежда или ее элементы; изделия художественной обработки кости и рога; резьбы и росписи по дереву; ручного ткачества; лоскутное шитье; узорное вязание; бисероплетение; набойка; вышивка и т.д. В направлении «Современность» принимаются изделия сувенирного промысла (региональный и национальный сувенир); сувениры с использованием этнических элементов; дизайнерские изделия на основе традиционных и современных материалов, техник.

Изделия, предоставляемые на Выставку, должны быть выполнены в период с 2021 по 2024 годы.

Для участия в Выставке необходимо в срок до **07 октября 2024 г.** отправить заявку (Приложение 1) и выставочное изделие. На каждое изделие оформляется отдельная заявка.

Приём изделий на Выставку осуществляется по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Тыко Вылки, д.2А (Центр декоративно-прикладного творчества), телефон: 8(81853) 2-16-26.

Организатор оставляет за собой право отбора изделий для демонстрации на выставке.

Открытие выставки предусмотрено 18 октября 2024 г.

Участники выставки получают благодарственные письма Организатора.

Участие в Выставке автоматически предполагает разрешение на фотосъемку мастера и его экспоната, а также их публикацию в общедоступных источниках, создания презентаций и печатной продукции, популяризации Выставки в официальных печатных изданиях Организатора, его официальном сайте и группе в социальной сети ВКонтакте.

После демонтажа Выставки участники забирают изделия самостоятельно в срок до 01 декабря 2024 г. После этого срока Организатор не несет ответственности за сохранность работ.

166000, Ненецкий автономный округ, г. Нарьян-Мар, ул. Смидовича 20 А, кор. 2, ГБУК «Этнокультурный центр Ненецкого автономного округа». Телефон/факс: 8(81853) 2-16-92, 2-16-26, e-mail: etnonao@mail.ru.

Координатор выставки: Драничкина Елена Николаевна, заведующая отделом декоративно-прикладного творчества ГБУК «ЭКЦ НАО», тел.: 8(81853) 2-16-26.

ЗАЯВКА

на участие в региональной выставке «Молодежь в традиции»

ФИО, возраст (полных лет) мастера (если изделие выполнила группа мастеров, то указываются ФИО всех мастеров и их возраст)

Место проживания (название населенного пункта)

Официальное название учреждения, на базе которого занимается мастер

Телефон мастера для связи _____ E-mail _____

Название работы, представляемой на выставку _____

Материалы, из которых выполнена работа _____

Краткая творческая характеристика мастера _____

Дата заполнения « ____ » _____ 2024 г.

Подпись
руководителя учреждения
(либо мастера)
Место печати

_____ (расшифровка подписи)